

**2010-09-13 КРАСНЫЙ ДЕНЬ ГОРОДА В ВОРОНЕЖЕ**



В воскресенье, 12 сентября город воинской славы орденосный Воронеж праздновал свой очередной День рождения. День города в этом году был посвящен 65-летию Победы Советского народа в Великой отечественной войне. Воронежские коммунисты,

естественно, не остались в стороне от этого знаменательного события. В 11.30 утра в сквере у памятника А.С.Пушкину, у Театра оперы и балета, была разбита красная палатка с надписями «КПРФ» и «Правда», украшенная алыми стягами КПРФ и СССР и плакатами с изображением И.В.Сталина. Здесь, в нескольких метрах от праздничной сцены, где блестяще выступал знаменитый Дважды Краснознаменный Академический ансамбль песни и пляски имени А.В.Александрова, активисты компартии и члены СКМ во главе с первым секретарем Воронежского обкома КПРФ, руководителем фракции КПРФ в областной Думе, профессором Сергеем Ивановичем Рудаковым, раздавали свежий номер газеты «За возрождение», листовки-приглашения на митинг в рамках Всероссийской акции протеста 18 сентября, другую партийную и агитационную литературу. Также у палатки горожане могли поговорить о наболевших проблемах с депутатами–коммунистами С.И. Рудаковым и депутатом областной Думы, членом бюро Воронежского обкома КПРФ Николаем Ивановичем Булавиным.

Под яркое исполнение ансамблем Александрова великих и славных советских песен и маршей коммунистическую литературу охотно разбирали не только люди старшего и среднего поколения, но, что отрадно отметить, и воронежская молодежь. Многие фотографировались на память на фоне красной палатки и вместе с одетыми в яркие красные футболки и накидки КПРФ партийными активистами. Особенно трогательным оказался эпизод знакомства и теплого дружеского общения воронежских коммунистов с небольшой делегацией из Испанской провинции Бискайя – родины «Пламенной» испанской революционерки и коммунистки Долорес Ибаррури. На память об этой встрече испанские товарищи сделали несколько впечатляющих снимков, а коммунисты Воронежа подарили им красные накидки КПРФ, в которых гости с воодушевлением продолжили экскурсию по праздничному Воронежу.

Всего же за три часа у красной палатки в этот ясный солнечный день было распространено 4000 экземпляров газеты «За возрождение», более тысячи листовок, несколько сот экземпляров «Правды».

Так что прошедший День города в Воронеже стал по настоящему КРАСНЫМ!

**Дмитрий Румянцев**

⋮